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P Ř E H L E D   N A V R H O V A N Ý C H   P R A C Í 

 

Staničení:      Popis:  

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

0 ,000  Ces ta  zač íná  odbočením  z m ís tn í  zpevněné k om unik ace vedouc í  od  
   hos t ince  "Na K lepandě "  po lnos tm i  k  zás tavbě  obce Syřenov.  Začátek  
   s tan ičení  na  rozhraní  zpevnění  p ř í j ezdní  k om unik ace a  po ln í  ces ty -  
   na  hran ic i  parce ly u rčené pro  po ln í  ces tu .  

| |0 ,000-0 ,103 Současný povrch  ces ty z s i lně  narušeného ž iv ičného  
   zpevnění .  Z  ok ra jů  k ra jn ice  ods t ran i t  h l in i t ý nános  a  zadrnování  t l .  
   10  cm  na š í řk u průmě rně  0 ,4  m .  Současné zpevnění  rozrýt  na  š í řk u 
   4 ,2  m  a  provés t  dop lnění  k am eniva  drceného v  m nožs tv í  0 ,06  m 3 /m 2 ,  
   s  u rovnáním  a  zhutněním .  Provés t  pos t ř i k  spo jovac í  as fa l tu  0 ,7  
   k g /m 2 ,  podk ladní  v rs tvu  z oba lovaného k am eniva  t louš ťk y 6  cm  a  
   k ryt  z as fa l tového betonu t louš ťk y 4  cm .  Ší řk a zpevnění  4 ,0  m et ry,  
   k ra jn ice  zpevněné š tě r k odr t í  t louš ťk y průmě rně  12  cm ,  š í řk y 2× 50 
   cm .  

0 ,000-010 Rozš í řené odbočení  po ln í  ces ty 80  m 2 ,  zpevnění  s te jné .  

0 ,000  V levo začátek  č i š tění  podé lného p ř í k opu,  0 ,15  m 3 /m .  

0 ,100  V levo současný hospodá řsk ý p ře jezd z t rouby oce lové Ø 20 cm ,  
   dé lk y 7  m ,  bez če l .  Vyzvednout ,  z ř íd i t  nový p ře jezd z t rouby oce lové 
   Ø  32 cm ,  dé lk y 9  m et rů ,  če la  z be tonu pros tého.  S jezd na po le   
   zpevn i t  podk ladem  ze š tě r k odr t i  t l .  15  cm  a  ž iv ičným i  v rs tvam i   
   OK6+AB4 cm ,  na  š í řk u 2  m ,  15  m 2 .  

| |0 ,103-201 Současný povrch  z k am eniva  se  za ježděným  h l in i tým  nánosem .  
   Návrh  úpravy povrchu s te jný,  s  dop lněním  k am eniva  0 ,10  m 3 /m 2 .   

0 ,106-182 St rom o řadí  vpravo.  

0 ,111-187 St rom o řadí  v levo .  

0 ,187  Vpravo s jezd  na  po le ,  zpevn i t  na  dé lk u  6  m et rů ,  š í řk u 2  m ,  15  m 2 .  

0 ,192  Z ř íd i t  svodn ic i  ze  ž labu oce lového dé lk y 6  m et rů ,  zaús těnou do 
   p ř í k opu v levo .  

0 ,196  K ř í žen í  nadzem ního vedení  vysok ého napě t í .  

0 ,201  V levo z ř íd i t  hospodá řsk ý p ře jezd z t rouby oce lové Ø 32 cm ,  dé lk y 12  
   m ,  če la  z be tonu pros tého.  S jezd na po le  –  budouc í  ces tu  -  zpevn i t  
   na  š í řk u 3  m  š tě r k odr t í  10 ,  v ib rovaným  š tě r k em  15,  oba l .  k am .  6 ,  
   as f .  be t .  4  cm ,  30  m 2 .   

| |0 ,201 Začátek  úsek u se  současným  zpevněním  as fa l tovým  betonem .  Ší řk a 
   4  m .  

   Nové zpevnění  p lynu le  výšk ově  napo j i t .   

0 ,206-21030 Dno p ř í k opu zpevn i t  pohozem  z drceného k am eniva  hrubého t louš ťk y 
   p růmě rně  25  cm ,  na  š í řk u průmě rně  0 ,5  m ,  2 ,5  m 2 .  

0 ,20880 Z leva se  do  ces tn ího  p ř í k opu p ř ipo ju je  p ř í k op  obvodového  
   odvodnění  s i lážn í  j ám y.  

0 ,21030 V levo zač íná  podé lný odvodňovac í  be tonový ž lab  zak rytý m ř í žem i .  

   Konec  č i š tění  podé lného p ř í k opu.  

0 ,215  V levo zač íná  v jezd  do  s i lážn í  j ám y.  

0 ,260  Začátek  s jezdu na m an ipu lační  p lochu vpravo.   
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0,264  Konec  v jezdu do s i lážn í  j ám y.  

0 ,26450 Konec  odvodňovac ího ž labu.   

0 ,26450-28950  Pod le  po t řeby proč i s t i t  podé lný p ř í k op  v levo .   

| |0 ,26650 Konec  úsek u se  současným  zpevněním  as fa l tovým  betonem .   
   Pok račovat  s  úpravou zpevnění  j ak o  v  p ředchozím  úsek u.  

   Nové zpevnění  p lynu le  výšk ově  napo j i t .  

0 ,268  V levo v  p ř í k opu oce lová t rouba Ø 53 cm ,  dé lk y 5 ,7  m ,  zasypaná 
   zem inou,  ponechat .  

| |0 ,28950 Začátek  úsek u se  současným  zpevněním  že lezobetonovým i  pane ly -  
   š í řk a 10 m .  

   Nové zpevnění  p lynu le  výšk ově  napo j i t .  

| |    Současný povrch  oč i s t i t  od  b lá ta .  Provés t  spo jovac í  pos t ř i k  as fa l tu  
   0 ,7  k g /m 2  a  nový povrch  k rytem  z oba lovaného k am eniva  t l .  4  cm  a   
   as fa l tového betonu t l .  4  cm .  Ší řk a nového zpevnění  m an ipu lační  a  
   vyhýbac í  p lochy bude 8  m et rů .  

0 ,28950 Dno podé lného p ř í k opu je  zpevněno betonovým i  ž labovk am i .  

(0 ,298-0 ,411 vpravo k rav ín)  

0 ,34350 Vpravo k ana l izační  šachta .  

0 ,369  Vpravo k ana l izační  šachta .  

0 ,418  P řed v tok em  t rouby hospodá řsk ého p ře jezdu k onč í  zpevnění  dna 
   p ř í k opu betonovým i  ž labovk am i .   

0 ,421  V levo současný hospodá řsk ý p ře jezd z t rouby oce lové Ø 53 cm ,  
   dé lk y 6 ,3  m ,  bez če l .  Ponechat ,  s jezd  na  po le  zpevn i t  podk ladem  ze 
   š tě r k odr t i  t l .  15  cm  a  ž iv ičným i  v rs tvam i  OK6+AB4 cm ,  na  š í řk u 2  m ,  
   15  m 2 .  

0 ,424-572 Pod le  po t řeby proč i s t i t  k oryto  podé lného p ř í k opu v levo .  Dno p ř í k opu 
   zpevn i t  pohozem  z drceného k am eniva  hrubého t louš ťk y průmě rně  
   25  cm ,  na  š í řk u průmě rně  0 ,6  m .  

| |0 ,427 Konec  úsek u se  současným  zpevněním  že lezobetonovým i  pane ly.   

   Nové zpevnění  p lynu le  výšk ově  napo j i t .  

  -0 ,560  Nové zpevnění  bude pok račovat  rozrušením  současného povrchu 
   r yt ím  s  p řepro f i lováním ,  dop lněním  k am eniva  v  m nožs tv í  0 ,10  m 3 /m 2  
   se  zhutněním ,  pos t ř i k em  spo jovac ím  as fa l tu  v  m nožs tv í  0 ,7  k g /m 2 ,  
   z ř í zen ím  podk ladu z k am eniva  oba lovaného ž iv ic í  OKS t louš ťk y 6  cm  
   a  k rytu  z as fa l tového betonu ABS t louš ťk y 4  cm .   

|    Š í řk a zpevnění  8  m et rů  bude pok račovat  do  0 ,441,  bez k ra jn ic .   

0 ,427-441 Vpravo s jezd  na  boční  m an ipu lační  p lochu.  Zpevnění  zahrnuto  v  š í ř i  
   ces ty.  

|    Od 0 ,441 do 0 ,458 se  š í řk a zpevnění  bude pos tupně  zužovat  z 8  na  
   7  m et rů .  Od 0 ,450 započ í t  k ra jn ic i  v levo  ze  ŠD 15 cm ,  š í ře 0 ,5  m .  

0 ,450  Z ř íd i t  svodn ic i  ze  ž labu oce lového dé lk y 9  m et rů ,  zaús těnou do 
   p ř í k opu v levo .  

0 ,458-478 Vpravo s jezd  na  m an ipu lační  p lochu,  zpevn i t  na  š .  2  m ,  30  m 2 .  

|    Od 0 ,458 do 0 ,478 se  š í řk a zpevnění  bude pos tupně  zužovat  z 7  na  
   5  m et rů .  Od 0 ,478 započ í t  k ra jn ic i  vpravo ze  ŠD 15 cm ,  š í ře 0 ,5  m .  

|    Od 0 ,485 š í řk a zpevnění  4  m ,  k ra jn ice  do  0 ,535 2× 0 ,5  m ,  do  0 ,560 
   j en  v levo  0 ,50 .  
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0,493  Z ř íd i t  svodn ic i  ze  ž labu oce lového dé lk y 9  m et rů ,  zaús těnou do 
   p ř í k opu v levo .  

0 ,518  Vpravo podé lný p ř í k op ,  vyč i s t i t  0 ,15  m 3 /m  do 0 ,528,  s  napo jen ím  do 
   p ř íčného ž labu.  

0 ,530  P ř íčný odvodňovac í  be tonový ž lab  se  zak ryt ím  m ř í žem i ,  dé lk y 7  
   m et rů ,  zaús těný do levého podé lného p ř í k opu.  Ponechat ,  vyč i s t i t .  

   Zpevnění  u  ž labu +-  5  m et rů  výšk ově  p lynu le  navázat  na  ok ra j  ž labu.  

0 ,535-560 Vpravo zpevn i t  s jezd  k e  k rav ínu  na  š í řk u 2  m et ry,  50  m 2 .   

| |0 ,560-860 Tě leso  současné ces ty uprav i t  ods t raněním  zadrnované k ra jn ice  
   t l .  10  cm  š í řk y 50  cm ,  vpravo průběžně ,  v levo  do  0 ,595.  Povrch  
   rozruš i t  rozryt ím  na š .  4 ,5  m  s  dop lněním  k am eniva  drceného 0 ,06  
   m 3 /m 2 ,  s  p řepro f i lováním  a  se  zhutněním .  Z ř íd i t  podk ladní  v rs tvu  z 
   v ib rovaného š tě r k u  t l .  15  cm ,  pod pravou k ra jn ic i  zes í lenou  
   š tě r k odr t í  t l .  p rům . 15 cm  na průmě rnou š í řk u 1  m .  Provés t   
   spo jovac í  pos t ř i k  as fa l tu .  Svrchní  v rs tvy vozovk y provés t  z k am eniva  
   oba lovaného t l .  6  cm  a  be tonu as fa l tového t l .  4  cm .  Ší řk a zpevnění  
   bude 4 ,0  m et ry.  Kra jn ice  budou zpevněny š tě r k odr t í  t l .  10  cm ,  v levo  
   j en  do  0 ,572 š í řk y 50  cm ,  vpravo š í řk y 25  cm .   

0 ,572  Vtok  do  p ř íčného t rubního propus tu ,  z t rouby be tonové Ø 30 cm ,  
   dé lk y 7 ,2  m et ru ,  bez če l .  Propus t  ods t ran i t .   

0 ,572-598 V levo vyh loub i t  podé lný p ř í k op .  

0 ,577  Výtok  současného propus tu .  

0 ,577-600 Vpravo podé l  ces ty j e  od tok ový p ř í k op  od  t rubního propus tu .  V  cca  
   0 ,600 se  odk lán í  doprava do lučního pozem k u.  

0 ,580-594 V levo z ř íd i t  hospodá řsk ý p ře jezd z t rouby oce lové Ø 53 cm ,  dé lk y 14  
   m ,  če la  z be tonu pros tého.  S jezd na po le  zpevn i t  na  š í řk u 2 ,5  m  
   š tě r k odr t í  25 ,  oba l .  k am .  6 ,  as f .  be t .  4  cm ,  30  m 2 .   

0 ,598  V podé lném  p ř í k opu z ř íd i t  p řechodovou j ím k u do zpevněné čás t i  
   p ř í k opu.  

|0 ,594-826 Na ok ra j i  zpevnění  vozovk y v levo  bude průběžně  osazen s to ja tý 
   obrubník ,  vždy po  5  m et rech p řerušený 1  m  m ezerou pro  od tok  vody 
   s  povrchu vozovk y do  p ř í k opu.  Za rubem  obrubník u  bude tě leso  
   ces ty rozš í řeno odk opávk ou včetně  vyh loubení  podé lného p ř í k opu s  
   respek továním  průběhu hran ice  parce ly.   

   /Vpravo k ra jn ice  zpevněná š tě r k odr t í  t l .  10  cm ,  š .  0 ,25  m . /  

0 ,600-825 Podé lný p ř í k op  bude mě lč í  d le  p ros torových m ožnos t í  vyč leněné 
   parce ly.  Bude zpevněn -  dno betonovým i  ž labovk am i  a  svahy  
   vegetačním i  tvárn icem i .  

0 ,645  Vpravo z ř íd i t  s jezd  na  louk u.  Zpevn i t  š tě r k odr t í  t l .  p rům . 25 cm  na 
   dé lk u  7  m ,  š í řk u 2  m ,  15  m 2 .  

0 ,824  Z ř íd i t  svodn ic i  ze  ž labu oce lového dé lk y 6  m et rů .   

0 ,825-855 Ve smě rovém  ob louk u rozš í ř i t  zpevnění  o  0 ,5  m .  

0 ,826  Z ř íd i t  p ropus t  z t rub  že lezobetonových hrd lových TZH 60 cm ,  dé lk y 
   7 ,5  m .  Če la  z be tonu pros tého.  Pod výtok em  zpevn i t  dno záhozem  z 
   k am eniva  2  m 3 .  Konec  z ř í zen í  podé lného p ř í k opu.  

|0 ,835-860 V levo k ra jn ice  zpevněná š tě r k odr t í  t l .  10  cm ,  š .  0 ,50  m .  

0 ,832  S jezd k e  s tudn i  v levo .  Zpevn i t  na  dé lk u  8  m ,  š í řk u 2  m ,  15  m 2 .  

0 ,842  Současný t rubní  p ropus t  z t rouby že lezobetonové Ø 80 cm ,  dé lk y 11  
   m et rů .  Na v tok u o tev řená j ím k a se  zaús těním  za t rubnění ,  na  výtok u 
   če lo .  Ponechat .  U  výtok ového če la  zasypat  ná t rž k am enivem  2  m 3 .   
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0,850  Z ř íd i t  svodn ic i  dé lk y 8  m et rů ,  zaús těnou doprava do m ok řadu.  

0 ,858  Z ř íd i t  svodn ic i  dé lk y 6  m et rů ,  zaús těnou doprava do m ok řadu.  

0 ,860  Konec  zpevnění  s  as fa l tovým  povrchem .   

   Za  k oncem  as fa l tového povrchu z ř íd i t  vyrovnávac í  ná jezdový k l ín  z 
   v ib rovaného š tě r k u  t louš ťk y průmě rně  15  cm ,  dé lk y 8  m et rů ,  30  m 2 .  
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S  U  M  Á  Ř    V  Ý  M  Ě  R 
Tab.  1a 

Vozovka – běžná t rasa  

 

Km  0 ,000 –  0 ,103  /0 ,000-0 ,010 napo jen í ,  0 ,010-0 ,103 = 93  m ,  š í ře 4 ,0  m /  

Ods t ranění  nánosu a  drnů  z  k ra jn ic  =  103 m ×0,4×2 =  82  m 2  

Rozryt í  současného povrchu do 0 ,010 =     80  m 2  

      +  93  m ×4,2  =    391 m 2  

Dop lnění  k am eniva  0 ,06  m 3 /m 2  =  80+391 =    471 m 2  

Pos t ř i k  spo jovac í  as fa l tu  0 ,7  k g /m 2      471 m 2  

Kam enivo  oba lované OKS t louš ťk y 6  cm  = 80+93×4,14 =  465 m 2  

Be ton  as fa l tový ABS t louš ťk y 4  cm  = 80+93×4,04 =   456 m 2  

Zpevnění  k ra jn ic  š tě r k odr t í  t l .  12  cm  = 103×0,5×2=   103 m 2  

 

Km  0 ,103 –  0 ,201 = 98  m ,  š í ře 4 ,0  m  

Ods t ranění  nánosu a  drnů  z  k ra jn ic  =  98  m ×0,4×2 =  78  m 2  

Rozryt í  současného povrchu = 98  m ×4,2=    412 m 2  

Dop lnění  k am eniva  0 ,10  m 3 /m 2        412 m 2  

Pos t ř i k  spo jovac í  as fa l tu  0 ,7  k g /m 2      412 m 2  

Kam enivo  oba lované OKS t louš ťk y 6  cm  = 98×4,14=  406 m 2  

Be ton  as fa l tový ABS t louš ťk y 4  cm  = 98×4,04=   396 m 2  

Zpevnění  k ra jn ic  š tě r k odr t í  t l .  15  cm  = 98×0,5×2=   98  m 2  

 

Km  0 ,201 –  0 ,26650 = 65 ,5  m ,  š í ře 4 ,0  m  

Současný nový povrch  –  bez zásahu 

 

Km  0 ,26650 –  0 ,28950 = 23  m ,  š í ře 6 ,8  až 7 ,5  m  /7 ,15  m /  

 +  rozš í ření  0 ,260-0 ,26650 z 4 ,0  na  6 ,8  =  6 ,5×2,8÷2 = 9  m 2  

Rozryt í  současného povrchu = 23  m ×7,25=167+9=   176 m 2  

Dop lnění  k am eniva  0 ,10  m 3 /m 2        176 m 2  

Pos t ř i k  spo jovac í  as fa l tu  0 ,7  k g /m 2      176 m 2  

Kam enivo  oba lované OKS t louš ťk y 6  cm  = 23×7,15=165+9 174 m 2  

Be ton  as fa l tový ABS t louš ťk y 4  cm  =      174 m 2  

 

Km  0 ,28950 –  0 ,427 = 137,5  m ,  š í ře 8 ,0  m  

Oč i š tění  současného povrchu betonového = 137,5×8,0  =   1100 m 2  

Pos t ř i k  spo jovac í  as fa l tu  0 ,7  k g /m 2      1100 m 2  

Kam enivo  oba lované OKS t louš ťk y 4  cm     1100 m 2  

Be ton  as fa l tový ABS t louš ťk y 4  cm  =      1100 m 2  
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Km  0,427 –  0 ,560 = 133 m ,   

 0 ,427 –  0 ,441 = 14  m ,  š í ře 8  m  

 0 ,441 –  0 ,458 = 17  m ,  š í ře 8  až 7  m  /7 ,5  m /  

 0 ,458 –  0 ,478 = 20  m ,  š í ře 8  až 5  m  /6 ,5  m /  

 0 ,478 –  0 ,485 = 7  m ,   š í ře 5  až 4  m  /  4 ,5  m /  

 0 ,485 –  0 ,560 = 75  m ,  š í ře 4 ,0  m  

Ods t ranění  nánosu a  drnů  z  k ra jn ice  v levo  =  133 m ×0,5  =  66  m 2  

Rozryt í  současného povrchu =  

14  m ×8,2  +  17×7,7  +  20×6,7  +  7×4,7  +  75×4,2  =    728 m 2  

Dop lnění  k am eniva  0 ,10  m 3 /m 2        728 m 2  

Pos t ř i k  spo jovac í  as fa l tu  0 ,7  k g /m 2      728 m 2  

Kam enivo  oba lované OKS t louš ťk y 6  cm  =  

14  m ×8,0  +  17×7,5  +  20×6,5  +  7×4,5  +  75×4,0  =    701 m 2  

Be ton  as fa l tový ABS t louš ťk y 4  cm  =      701 m 2  

Zpevnění  k ra jn ic  š tě r k odr t í  t l .  15  cm  = 

v levo  0 ,450 –  0 ,560 = 110 m  ;  vpravo 0 ,478 –  0 ,535 = 57  m  

110+57 = ×  0 ,5  =         83  m 2  

 

Km  0 ,560 –  0 ,860 = 300 m ,  š í ře 4 ,0  m  

Ods t ranění  nánosu a  drnů  z  k ra jn ice  vpravo = 300 m ×0,4  =  120 m 2  

Rozryt í  současného povrchu = 300 m  ×4,5  =     1350 m 2  

Dop lnění  k am eniva  0 ,06  m 3 /m 2  =      1350 m 2  

Podk lad  z v ib rovaného š tě r k u  t l .  15  cm  =  

300×(4 ,35+0,25)  +  47×0,5  =        1404 m 2  

Zes í len í  podk ladu pod k ra jn ic í  š tě r k odr t í  t l .  15  cm  = 300×1,0  =   300 m 2  +p láň  

Pos t ř i k  spo jovac í  as fa l tu  0 ,7  k g /m 2  =  300×4,20 =   1260 m 2  

Kam enivo  oba lované OKS t louš ťk y 6  cm  = 300×4,14 =  1242 m 2  

Be ton  as fa l tový ABS t louš ťk y 4  cm  = 300×4,04 =    1212 m 2  

Zpevnění  k ra jn ic  š tě r k odr t í  t l .  10  cm  = 

v levo  0 ,560 –  0 ,572 = 12  m  + 0 ,835 –  0 ,860 = 35  m ,  š .  0 ,5  

vpravo 0 ,560 –  0 ,860 = 300 m ,  š .  0 ,25  

(12+35)×0,5  +  300×0,25 =      98  m 2  

Osazení  obrubník u  v  k ra jn ic i  v levo  0 ,594 –  0 ,826 =   232 m  
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Tab.  1b 

Zpevnění vozovky navíc  

 

Č . -  L /P Stan ičení  P locha m 2  Zpevnění   Poznám k a  

1 .  L   0 ,100  15   ŠD15,OK6,AB4 s jezd  + HP 

2 .  P  0 ,187  15   -  „  -    s jezd  

3 .  P   0 ,201  30   -  „  -    s jezd  +  HP 

4 .  L   0 ,421  15   -  „  -    s jezd  +  souč .  HP 

5 .  P   0 ,427  - -   - -    s jezd  v  š í ř i  h lavn í  

6 .  P   0 ,458  30   d t to  h lavn í   s jezd  

7 .  P   0 ,535  50   d t to  h lavn í   s jezd  

8 .  L   0 ,580  30   ŠD25,OK6,AB4 s jezd  + HP 

9 .  P  0 ,645  15   ŠD25   s jezd  

10 .  P  0 ,825  15   d t to  h lavn í   rozš í ření  ob louk u 

11.  L   0 ,832  15   ŠD25   s jezd  

12 .  p ř   0 ,860  30   VŠ15   ná jezdový k l ín  

 

Zpevnění  navíc  ce lk em  :   

Rozryt í    30+50+15     95  

Dop lnění  0 ,06   15       15  

Dop lnění  0 ,10   30+50      80  

Ště r k odr ť  15    15+15+30+15    75  

Ště r k odr ť  25    30+15      45  

V ibr .  š tě r k  15   15+30      45  

Pos t ř i k  spo j .    30+50+15     95  

OKS 6    15+15+30+15+30+50+30+15  200 

ABS 4     15+15+30+15+30+50+30+15  200 
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Tab.  1c 

Zpevnění vozovky celkem  

 

Ods t ranění  nánosu a  drnů  z  k ra jn ic  t l .  10  cm  

82+78+66+120 =         346 m 2  

 

Oč i š tění  současného povrchu z be tonu 

dvo jnásobně  =  1100 × 2  =        2200 m 2  

 

Rozryt í  současného povrchu z k am eniva  

80+391+412+176+728+1350+95 =      3232 m 2  

 

Dop lnění  k am eniva  0 ,06  m 3 /m 2  

471+1350+15 =        1836 m 2  

 

Dop lnění  k am eniva  0 ,10  m 3 /m 2  

412+176+728+80 =        1396 m 2  

 

Podk lad  ze  š tě r k odr t i  t l .  15  cm  

300+75 =          375 m 2  

 

Podk lad  ze  š tě r k odr t i  t l  25  cm  

           45  m 2  

 

Podk lad  z v ib rovaného š tě r k u  t l .  15  cm  

1404+45 =          1449 m 2  

 

Pos t ř i k  spo jovac í  as fa l tu  0 ,7  k g /m 2  

471+412+176+1100+728+1260+95 =      4242 m 2  

 

Kam enivo  oba lované OKS t louš ťk y 4  cm  

           1100 m 2  

 

Kam enivo  oba lované OKS t louš ťk y 6  cm  

465+406+174+701+1242+200 =      3188 m 2  

 

Be ton  as fa l tový ABS t louš ťk y 4  cm  

456+396+174+1100+701+1212+200 =      4239 m 2  
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Zpevnění  k ra jn ic  š tě r k odr t í  t l .  10  cm  

           98  m 2  

 

Zpevnění  k ra jn ic  š tě r k odr t í  t l .  12  cm  

           103 m 2  

 

Zpevnění  k ra jn ic  š tě r k odr t í  t l .  15  cm  

98+83          181 m 2  

 

Úprava p láně  se  zhutněním  

           300 m 2  

 

Osazení  s i ln ičního obrubník u  s to ja tého s  boční  opě rou  

do  lože  z be tonu pros tého t louš ťk y 10  cm  =    232 m  

Dodávk a obrubníků  be tonových 30×15×100 cm  = 232 + 3% = 239 k s  

H loubení  rýhy pro  lože  =  0 ,35×0,20×232 =     16 ,2  m 3  

 

Odk opávk y pro  p lynu lá  výšk ová napo jen í  n ive le ty 

ce lk em  160 m 2  ×0 ,15  =  24  m 3  

Zes í len í  dop lňovaného k am eniva  0 ,10  m 3  =  160 m 2  

 

 

Tab.  2a 

Trubní propusty ;  hospodá řské p řejezdy  

 

Č .   Druh  Stan ičení  Dé lk a  /  Ø  J ím k a-Če lo  Poznám k a 

1 .   HP -  L  0 ,100  9  /  32   2× Č   ods t r .  oce l .  7 /20  

2 .   HP -  L  0 ,201  12  /  32  2× Č    

3 .   HP -  L  0 ,421  (6  /  53)  - -   současný ponechat   

4 .   TP  0 ,574  (7  /  30)  - -   současný ods t ran i t  

5 .   HP -  L  0 ,587  14  /  53  2× Č    

6 .   - -   0 ,598  - -   J   j ím k a p řechodu spádu 

7 .   TP  0 ,826  7 ,5  /  60  J  +  Č   zához výtok u 

8 .   TP  0 ,842  (11  /  80)    současný-ponechat ,  
          zához če la  

 

Propus ty a  p ře jezdy nové ce lk em :  

Z  t rub  oce lových Ø 32 cm  =   21  m  

Z  t rub  oce lových Ø 53 cm  =   14  m  

Z  t rub  že lezobetonových Ø 60 cm  =  7 ,5  m  
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Tab.  2b 

P řehled prací pro propusty  

 

Z ř í zen í  p ropus tů  Ø  32 cm        21  m  

Dodávk a t rub  oce lových Ø 32 cm      21  m  

Z ř í zen í  p ropus tů  Ø  53 cm        14  m  

Dodávk a t rub  oce lových Ø 53 cm      14  m  

Z ř í zen í  p ropus tů  Ø  60 cm        7 ,5  m  

Dodávk a t rub  že lezobetonových Ø 60 cm  TZH 60/250 cm   3  k s  

Z ř í zen í  če l  be tonových pro  Ø 40 cm      6  k s  

Z ř í zen í  če l  be tonových pro  Ø 60 cm      1  k s  

Z ř í zen í  j ím k y be tonové pro  Ø 60 cm      1  k s  

Z ř í zen í  j ím k y p řechodové v  k m  0 ,598     1  k s  

 

K  tom u :   

H loubení  j am  / j ím k y/  

  p ropus tová = 2 ,5×2,9×2,0  =  14 ,5  

  p řechodová = 2 ,6×2,7×1,3  =  9 ,1  

  Ce lk em  =        23 ,6  m 3  

H loubení  rýh  do  200 cm  

  če la  =  6×2,7  +  1×3,3  =  19 ,5  m 3  

  t rouby =  19×0,78 + 13×1,2  +  6 ,3×1,56 = 40 ,2  m 3  

  ods t r .  0 , 5 7 4  =  7 ,5×0,6×0,8  =  3 ,6  m 3  

  Ce lk em  =         63 ,3  m 3  

Sv is lé  p řem ís tění  =  23 ,6+19,5+9,8  =       52 ,9  m 3  

Zásyp rýh  =  (14 ,5-8 ,8)+(9 ,1-5 ,5)+(19×0,7)+(13×1,0)+(6 ,3×1,0)  

=  5 ,7+3,6+13,3+13,0+6,3+3,6  =       45 ,5  m 3  

U ložení  p řebytků  =  23 ,6+63,3-45,5  =      41 ,4  m 3  

Zd ivo  zák ladové z be tonu –  p řechodová j ím k a = 

2 ,0×0,4×1,3  +  2 ,0×0,5×1,3  +  1 ,2×0,4×1,0×2 + 1 ,2×1,2×0,3  =   3 ,73  m 3  

Bednění  =  1 ,2×1,0×4 + (2 ,0×1,3+2,1×1,3)×2 =    15 ,5  m 2  

Ods t ranění  současných propus tů  oce lových Ø 20 cm  = 7  m  

                                             be tonových Ø 30 cm  = 7  m  

Zához če la  a  dna výtok u lom ovým  k am enem     4  m 3  
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Tab.  3 

Svodnice :  (s taničení/délka)  

 

0 ,192/6  ;  0 ,450/9  ;  0 ,493/9  ;  0 ,530/7 ,  současný ž lab  s  m ř í ž í  vyč i s t i t  ;   

0 ,824/6  .   

Svodn ice  nové ce lk em  :   

Oce lové = 4  k s  /  30  m  

 

 

Tab.  4 

Hloubení p ř íkopu ;  Č iš tění p ř íkopu  

 

S tan ičení  k m   Dé lk a    Ob jem  m 3  

0 ,000 –  0 ,21030 č i .  210 m    0 ,15  m 3 /m  

0 ,206 –  0 ,21030  4 ,3  m    pohoz dna k am enivem  

0 ,21030 –  0 ,26450  54 ,2    současný ž lab  s  m ř í ž í  

0 ,26450 –  0 ,28950 č i .  25  m    0 ,15  m 3 /m  

0 ,28950 –  0 ,418  128,5  m   současné ž labovk y 

0 ,424 –  0 ,572 č i .   148 m    0 ,30  m 3 /m  

        pohoz dna k am enivem  

0 ,518 –  0 ,528 č i .   10  m    0 ,15  m 3 /m  

0 ,572 –  0 ,598 h l .   26  m    0 ,7  m 3 /m   

        pohoz dna k am enivem  

0 ,600 –  0 ,825 h l .   225 m    0 ,7  m 3 /m  

        zpevněný pro f i l  

 

Ce lk em  :   

Nový    251 m    176 m 3  (odk opávk y pro  s i ln ice)  

Č i š tění  0 ,15    245 m    36  m 3  

Č i š tění  0 ,30    148 m    44  m 3  

 

Pohoz dna p ř í k opu z k am eniva  drceného hrubého 63-125 m m  

148+26+4,3  =  178,3  m  × 0 ,6  ×  0 ,25  =    26 ,8  m 3  

 

Osazení  p ř í k opového ž labu z be tonových tvárn ic  do  lože  z be tonu t l .  10  cm  

š í ře 60 cm        225 m  

Dodávk a betonových ž labovek  60×30×8 cm  

225 ÷ 0 ,30  =  750 k s  +  3% =    773 k s  
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Kladení  d lažby z be tonových tvárn ic  s  vyp lněním  spár  o rn ic í  

225 × 0 ,4  +  225 × 0 ,6  =      225 m 2  

Dodávk a vegetačních  tvárn ic  60×40×8 cm  

225 ÷ 0 ,6  +  225 ÷ 0 ,4  =  938 k s  +  3% =  966 k s  

 

 

Tab.  5 

J iné práce 

 

Výšk ová úprava k ana l izačních  šachet  zvýšením  na úroveň  nového povrchu 

        2  k s  

 

Vyč i š tění  současných odvodňovac ích  ž labů  s  m ř í žem i  

54 ,2  +  7 ,0  =  61 ,2  m  × 0 ,02  =     1 ,2  m 3  

 

 

Tab.  6 

Bi lance hmot  

 

Odk opávk y pro  s i ln ice  /napo jen í  a  p ř í k op /   200,0  m 3  

P řebytek  z rýhy      16 ,2  

P řebytek  z p ropus tů      41 ,4  

Mater iá l  z  č i š tění  p ř í k opů     80 ,0  

Ce lk em  k  odvozu na depon i i     337,6  m 3  

Mater iá l  z  č i š tění  k ra jn ice  =  346 m 2  ×  0 ,126 =  43 ,596 t  

 

- - -    ooo   - - -    ooo   - - -    ooo   - - -  

 


